沈阳加迈尔科技发展有限公司企业简介
公司成立于2002年，目前为沈阳欣欣晶智信息工程有限公司的子公司，总公司主要经营建筑智能化工程的专业设计、施工和维护，是专业从事安全技术防范智能化系统研发、推广、集成、运营的高科技民营企业，沈阳加迈尔是戴尔电脑辽宁省总代理，戴尔显示器及配件东北总分销，联想、HP商用电脑辽宁省行业代理商。
    公司位于沈阳市和平区三好街90号同方广场A座28层，总公司位于沈阳市商业核心区域的浑南经济开发区-奥体中心版块，美丽的浑河岸边，地理环境优越，商业氛围浓厚，健全的经营理念和完善的 服务系统为公司创下十五年来稳步提升、迅猛发展的骄人成绩，目前公司已是业内知名度较高的企业之一。可完成年建安产值7000万元，工程及服务覆盖东北三省。公司成立至今，先后获得了辽宁省、沈阳市安防设施设计施工一级资质和建筑智能化工程专业承包二级资质，通过了“ISO9001质量管理体系认证”、“ISO14001环境管理体系认证”和“OHSAS18001职业健康管理体系认证”，荣获了“中国AAA级诚信企业”、“辽宁省省级守合同、重信用”单位等诸多称号；培养了多级国家一、二级注册建造师，中高级工程师等各类专业人才。

企业于2003年10月投资成立：沈阳索通科技有限公司，是一家专营闭路电视监控产品的安防设备销售型企业，与全球排名第一的、拥有全球最全面摄像机产品线的厂家——AXIS（安讯士）精诚合作，并负责SONY（索尼）安防产品辽宁市场销售及售后服务工作。经过多年的不懈努力，使索通公司拥有丰富的产品资源和核心的竞争优势、专业的技术支持服务为客户提供强大的产品技术保障和项目实施能力，规范系统的售后服务体系及专业的维修技术为快速响应用户需求提供有力的保障，确保用户的设备和系统安全运转。

随着安防行业的高速发展，欣欣晶智企业于2009年11月与西科姆（中国）有限公司合资成立：辽宁西科姆安全防范有限公司，致力于消除当今社会所存在的诸多不安因素，以安全事业为起点，在消防、医疗、保险、位置信息服务以及信息技术等多样化的事业领域，为社会提供全面的、一体化的专业报警保安服务及系统，令人们感到更安全安心、更舒适便利，进而令整个社会更和谐稳定、更繁荣发展。

作为极富创新性的高科技公司，欣欣晶智企业长期致力于将科技转化为生产力，多年来重视科技人才的培养，随着科研实力的与日俱增，欣欣晶智于2011年投资成立了软件开发公司，拥有一流的研发团队，专业从事软件订制与开发，研发的软件已获得了计算机软件著作权登记证书，是拥有独立自主知识产权的智能化产品，欣欣晶智还与多家科研机构、重点院校共同研发建立了技术平台，为中国建筑智能化技术进步作出了重要贡献。   

先后承建的城市安防类工程有：沈阳市大东区教育局、沈阳市公安局大东分局指挥中心、二台子派出所、大东门派出所及所属派出所动态视频监控系统工程，沈阳市公安局铁西分局开发区社会治安动态视频监控系统一、二期工程，沈阳市公安局沈河分局社区社会治安动态视频监控系统工程，沈阳市公安局沈北新区分局所属派出所视频监控系统工程一、二期，得到了有关部门的表彰奖励和专家们的赞誉;金融行业安防工程有：中信银行沈阳分行及各营业网点、建设银行股份有限公司全省分行及各营业网点、交通银行全省分行及各营业网点、光大银行沈阳分行及各营业网点、工商银行全省分行及各营业网点、华夏银行沈阳分行及各营业网点，民生银行沈阳分行及各营业网点，葫芦岛银行沈阳分行及各营业网点，得到了用户的一致好评;智能小区类工程有：乐活小镇项目居住用地智能化工程，安特来房地产开发有限公司的金港博客安防工程，和平区物资房屋开发有限公司的运恒国际大厦商住楼宇智能化工程、太平洋集团春江花月智能化小区等;森林防火类有：辉山、千山及棋盘山等各风景区的森林防火远程监控系统工程;工矿企业类有：南航集团、东药集团、铁西区政府、沈阳飞机设计研究所、沈阳商贸饭店、辽宁工业展览馆、三一重工、沈阳IC装备制造基地、沈阳中富集团、北站行宫及沈阳海关等各大中型企业的安保工程。多年来，公司不断加强全面管理，注重提高自身素质，以合同的工期，优良的质量，满意的服务，赢得了信誉。二00八年以来一直被辽宁省/沈阳市工商局授予“守合同，重信用”的企业称号。 

   近年来，我公司承建的工程合格率达到100%，优良率达到95%以上，随着公司的不断发展壮大，公司将以全新的市场观念，成为中国建筑业一颗耀眼的明珠。

